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 ATA DA NONA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 14 DE JUNHO DE  2022. 

Aos catorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em 

discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário Vereador José Piovesan Neto para que fizesse a chamada dos Senhores 

Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Alderi Sganzerla, Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, Giovani 

Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta Em seguida leu 

um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convidou o primeiro 

secretário Vereador Jandir Haiduki para que realizasse a leitura da Ordem do dia. Em 

seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO OITO DE DOIS MIL E VINTE 

E DOIS. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocadas em 

votação as seguintes projeitos: VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO 024/22:  Altera as atribuições  e o padrão de vencimento de cargo de provimento 

efetivo. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO 028/22: autoriza o poder executivo municipal a celebrar convênio 

com a sociedade beneficente São Judas Tadeu de Jacutinga/RS. Em discussão houve 

manifestação por parte dos Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde afirmou ser 

favorável ao projeto em discussão, que renova o  convênio com o hospital São Judas Tadeu 

de Jacutinga RS. Em seguida, houve manifestação por parte dos Senhor Vereador Jandir 

José Haiduki onde afirmou que houve a necessidade do convênio passar novamente por 

essa  casa Legislativa a medida que houve uma questão de prazos na renovação que não foi 

observada pelo poder público municipal, afirmou ser favorável a renovação desse convênio 

principalmente por uma questão de comodidade da população, pois o município de 

jacutinga encontra-se mais  perto do município de Paulo Bento. Em votação foi aprovado 

por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO 029/22: Altera a legislação que autoriza o Município de Paulo Bento a conceder 

auxilio a estudantes secundaristas, universitários e outros, residentes no Município. Em 

discussão houve manifestação por parte do senhor Vereador Giovani Forentin onde pediu 

vistas do Projeto, justificando ser favorável do Projeto 029/22, porém sugere que seja 

estipulado um valor igualitário perante a todos os estudantes. Em discussão houve 

manifestação por parte do senhor Vereador José Piovesan Neto, onde afirmou concordar 

com o pedido de vistas do senhor Vereador Giovani Fiorentin, afirmando ser o melhor 

investimento no município investir na Educação. Justificou que o valor destinado aos 

estudantes encontra-se defasado, á medida que houve um aumento por parte de quem 

realiza o transporte escolar terceirizado para transportar os estudantes para os municípios de 

Erechim e de Getúlio Vargas para fins educacionais. Na sequência foram colocadas em 

votação as seguintes proposições: REQUERIMENTO NUMERO 008/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: solicitar licença para tratar de 



 

assuntos particulares, no período de 15 de Junho a 30 de Junho do corrente, conforme artigo 

40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. REQUERIMENTO NUMERO 009/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES  

JANDIR JOSÉ HAIDUKI E EDEMILSON DARI DREXLER: solicitar ao secretário da 

Agricultura Sr Fernando Diniz Pompermaier, que compareça na tribuna para prestar 

esclarecimentos referente a sua secretaria, na sessão do dia 28 de junho. Em discussão não 

houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. REQUERIMENTO NUMERO 010/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA ELIZÂNGELA GROMANN: solicitar licença para tratar 

de assuntos particulares, no período de 20 de Junho a 04 de Julho do corrente, conforme 

artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. INDICAÇÃO NUMERO 011/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDEMILSON DARI DREXLER: indicando ao Poder Executivo que seja verificada a 

possibilidade de realizar a limpeza da valeta e o conserto da estrada próximo ao cemitério 

da Comunidade da Linha Quatro. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

INDICAÇÃO NUMERO 012/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA: indicando ao Poder Executivo que seja verificada a possibilidade de 

realizar um campeonato de bocha nas comunidades do interior. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 013/2022 

DE AUTORIA DO JANDIR JOSÉ HAIDUKI: solicitando ao Setor Competente para que 

seja realizado  o cascalhamento e compactação na estrada que inicia na RS211 passando 

pela propriedade do Senhor Hildo Gromann, Barra do Cravo, e vai até a ponte  do Rio 

Erechim. Em discussão houve manifestação por parte dos Senhor Vereador Jandir José 

Haiduki, onde salientou a necessidade  para  que seja realizado o serviço, pois está de difícil 

acesso para os veículos que utilizam essa estrada. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NUMERO 014/2022 

DE AUTORIA DO JOSÉ PIOVESAN NETO: solicitando ao Setor Competente para que 

seja realizada a abertura, o cascalhamento e compactação da estrada que passa na 

comunidade do Lageado Henrique até a estrada que passa atrás da comunidade do São João 

Giaretta dando acesso a Transbrasiliana. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, O Senhor Vereador José Piovesan 

Neto José Piovesan Neto onde colocou sobre o pedido de informação feito no mês de abril, 

sobre as horas máquina de esteira em parceria com o município de Quatro Irmãos, onde o 

esteira trabalhou 88horas no período que ficou no Município de Quatro Irmãos sendo que  

para cada hora trabalhada do esteira resultaria em 4 metros de brita para  município de 

Paulo Bento, resultando em 352 metros de brita. De acordo com o Secretário responsável 

até o momento foram retirados 17 cargas de brita, restando 182 metros de brita para ser 

retirados juntos ao município de Quatro Irmãos. O Senhor Vereador José Piovesan Neto 

solicitou junto ao Secretário competente para que atenda as estradas do nosso município, 

mesmo que com as chuvas, nos dias em que o sol prevalece da para desenvolver um bom 

trabalho. O Senhor Vereador José Piovesan Neto, justificou o pedido de providência 



 

014/22, afirmando ser uma estrada que precisa de uma atenção especial, pois é uma estrada 

utilizada para transportar leite de algumas leitarias, e também é uma estrada muito utilizada 

para transportar produtos agrícolas. Em seguida houve manifestação por parte do Senhor 

Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde salientou que o Veto total ao Projeto de Lei 

024/22  foi aprovado, dessa forma a pessoa ocupante do cargo em discussão não receberá o 

aumento salarial, salientando que todos os funcionários públicos tem o mesmo valor e que o 

aumento salarial deveria ser destinado a todos, dentro do orçamento municipal. Concluiu 

sua pronunciamento salientando que estará de licença conforme  solicitou no requerimento 

e que seu suplente será o senhor Vereador Valdir Otto. Em seguida houve manifestação por 

parte do Senhor Vereador Jandir José Haiduki, onde iniciou o seu pronunciamento 

parabenizando a organização  da Janta Italiana, no ginásio paroquial, afirmando ter sido um 

belo evento.  Salientou em seu pronunciamento, ser necessário realizar o pedido de 

providência que falava sobre o cascalhamento  e compactação da estrada que vai até a 

comunidade do Rio Erechim, que é iniciada e não terminada. O Senhor Vereador Jandir 

José Haiduki, salientou de extrema importância colocar as máquinas das Secretarias para 

trabalhar nas estradas do nosso município, se por acaso tem alguma máquina que precisa de 

reparos, estes precisam ser realizados, para que estejam em boas condições para trabalhar 

nas estradas do nosso município. Em seguida houve manifestação por parte do Senhor 

Vereador Lindomar Scanagatta onde iniciou o seu pronunciamento, parabenizando a 

comunidade de São João Giaretta que está participando de um campeonato de bocha 

estadual representando o município de Paulo Bento. Parabenizou o Secretário de Obras por 

atender o pedido solicitado de  realizar a estrada que da acesso a propriedade do Senhor 

Juarez Zinkiewz. Em seguida, relembrou de alguns pedidos  que ele realizou junto ao poder 

público municipal que não foram atendidos, salientou também que na RS 211 as árvores 

estão muito próximas da pista sendo que já foi realizado um pedido de limpeza junto ao 

Daer e esse não foi acatado, dessa forma sugeriu  fazer uma moção de repúdio para ser 

entregue junto ao Daer  salientando essa necessidade.  O senhor Vereador salientou que a 

questão dos aposentados, não depende dessa casa legislativa e que se trata de uma questão 

federal. Encerrou seu discurso  convidando os presentes para participar da próxima sessão 

ordinária que se realizará no dia 28 de junho de 2022. As leituras realizadas dos 

documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pela Servidora Viviane e pela 

Servidora Jéssica quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e pelo Senhor Presidente. 
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